
 

02/2008
050.0100 Bras prin.telescop.

Telescopic boom
Teleskoparm

E140–E165



EPSILON zu Tafel

to figure

voir planche

 Nr. Ersatzteil Nr. Stk. Abmessung
 No. Sparepart  no. Qty. Teilebezeichnung Description Nomenclature Dimension
 No. No Piece de   Nbre. Dimension

rechange

   050.0100
 E140–E165   

 Teleskoparm                   
 Telescopic boom               
 Bras prin.telescop.           02/2008   

 18  YE70075              4  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GR 15/12 L           

 19  YE70019              4  Verschraubung       Adaptor             Raccord             WSV 15L              

 20  YE24051              1  Teleskoparm         Telescopic boom     Bras prin.telescop.                      

                             für E140L82,E160L82 for E140L82,E160L82 pour E140L82,E160L82                      

     YE24017                 Teleskoparm         Telescopic boom     Bras prin.telescop.                      

                             für E140L79V,       for E140L79V,       pour E140L79V,                           

                                             E140L94V            E140L94V            E140L94V                                      

                             E140L96,E140L103    E140L96,E140L103    E140L96,E140L103                         

                             E160L79V, E160L94V  E160L79V, E160L94V  E160L79V, E160L94V                       

                             E160L96, E160L103   E160L96, E160L103   E160L96, E160L103                        

                                                                                                              

 21  YE13020              2  Distanz             Spacer              Distance            d=41.9 D=48.3 B      

 22  YE10035              1  Bolzen              Pin                 Axe                 D=40                 

 23  YE20004X             2  Schlauchrolle       Roller              Poulie                                   

 24  YE57001              9  Wälzlager           Bearing             Bague               d=40 D=68 B=15       

 25  YE53007              4  Scheibe             Washer              Rondelle            d=40 S=1 DIN988      

 26  YE21006X             1  Kettenrolle         Chain roller        Poulie a chaine                          

 27  YE15029              2  Gleitpaket          Guide block         Patin de guidage                         

 28  YE54005              6  Sicherungsring      Circlip             Circlips            d=12 s=1 DIN471      

 29  YE10034              1  Bolzen              Pin                 Axe                 D=16                 

 30  YE57002              2  Wälzlager           Bearing             Bague               d=12 D=28 B=8        

                                                                                                              

 31  YE53011              4  Scheibe             Washer              Rondelle            d=12 S=1 DIN988      

 32  YE20005              4  Schlauchrolle       Roller              Poulie                                   

 33  YE10036              2  Bolzen              Pin                 Axe                 D=30                 

 34  YE53017              6  Scheibe             Washer              Rondelle            d=9 D=14 S=3         

 35  YE50022              6  Zylinderschraube    Cheese–head screw   Vise tete cylindr.  M8x16 DIN6912        

 36  YE51007              4  Senkschraube        Screw               Vis                 M10x20 DIN7991       

 37  YE15028              2  Gleitpaket          Guide block         Patin de guidage                         

 38  YT2S11B–1            1  Teleskoparm         Telescopic boom     Bras prin.telescop.                      

                             für E140L82,E160L82 for E140L82,E160L82 pour E140L82,E160L82                      

                             E140Z76,E165Z76     E140Z76,E165Z76     E140Z76,E165Z76                          

                             E140Z81,E165Z81     E140Z81,E165Z81     E140Z81,E165Z81                          

     YT2S16B–1               Teleskoparm         Telescopic boom     Bras prin.telescop.                      

                             für E140L79V,       for E140L79V,       pour E140L79V,                           

                                             E140L94V            E140L94V            E140L94V                                      

                             E160L96, E160L103   E160L96, E160L103   E160L96, E160L103                        

                             E160L79V, E160L94V  E160L79V, E160L94V  E160L79V, E160L94V                       

                             E160L96, E160L103   E160L96, E160L103   E160L96, E160L103                        

                             E140Z95,E165Z95     E140Z95,E165Z95     E140Z95,E165Z95                          

                                                                                                              

 39  YE13021              2  Distanz             Spacer              Distance            d=41.9  D=48.3       

 40  YE10033              1  Bolzen              Pin                 Axe                 D=40                 

                                                                                                              

 41  YE21004X             1  Kettenrolle         Chain roller        Poulie a chaine                          

 42  YE54002              2  Sicherungsring      Circlip             Circlips            d=40 s=1,75 DIN      

 43  YE50042              4  Sechskantschraube   Hexagon screw       Vis a six pans      M10x70 DIN931 8      

 44  YE15027              2  Gleitpaket          Guide block         Patin de guidage                         

 45  YE15017              4  Gleitstein          Guide block         Patin de guide                           

 46  YE15031              1  Gleitpaket          Guide block         Patin de guidage                         

 47  YE51006              4  Gewindestift        Winding pin         Vis sans tete       M24x35 DIN913        

 48  YE52003              4  Mutter              Nut                 Ecrou               M10 DIN985 8         

 49  YE22009              2  Verschraubung       Adaptor             Raccord                                  

 50  YE71548              2  Hydraulikleitung    High pressure pipe  Tuyau               15x1,5               


